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пРоТокоЛ от 15.04.2026 года J{b 3
заседания Бюджетно-финансовой комиссии Совета депутатов

внутригородского муниципального образования - муниципального
, округа Хамовники в городе Москве

Щата проведения: 15 апреля 2026 года с 1б:30 до 1б:50
Место проведения: г. Москва, ул. Пречистенка, дом 14/1, стр. 1, кабинет 5

Присутствовали:
Ы;Й;;;-В. - председатель Бюджетно-финансовой комиссиrI Совета депутатов
вIIутригородского муниципаJIъного образования муниципaльного зкруга
Хамовники в городе Москве, депутат Совета депутатов МО Хамовники в городе
Москве;
ВасиЛьев А.А. - член комиссии, Глава МО Хамовники в городе Москве;
Богатенков В.В. - чпен комиссии; депутат Совета дегIутатов МО Хамовшtки в

городе Москве;
Головко А.В. .- член комиссии, депутат Совета депутатов МО Хамовники в fороде
Москве;

.Щородникова Е.В. - главныЙ бухгалтер-нач€UIъник отдела бухгалтерокого )лета,
финансового обеспечения и кадрового делопроизводства администации
муниципчlльного округа Хамовники в городе Москве.

ПОВЕСТКА ЩНЯ:

1. Об исполнении бюджета внутригородского муниципаJIьного образования -

муницип€uIьного округа Хамовники в городе Москве за первый квартаJI2025 года;
2. Об утверждении Порядка оплаты труда специЕLJIиста по обеспечению

деятельности администрации отдела,организационной работы администраЦиИ
внутригородского муниципztльного образования муниципurлЬного оКРУга

Хамовники в городе Москве;
3. О проекте решения Совета деIIутатов внутригородGкого муницип€lпьного

образования - Iчryницип€шьного округа Хамовники в гороДе Москве (Об

утверждении отчета об исполнении бюджета внутригородского МУницип€шьного
образования - муниципaлъного округа Хамовники в городе Москве за2025 ГОД>>.

РезулЬтаты голосования: за - единогласно.

РЕШИЛИ:
Утвердить следующую повестку дня

По пуIлкту 1 слуШАЛй: Спирину н.в. (об исполнении бюджета

внутригородского муниципчlJIьного образования - муницип€Lпьного округа
Хамовники в городе Москве за первый квартал2026 годa>).



ВыСТУПИЛА:
муниципапьного
Москве за первый
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Спирина Н.В. Об исполнении
образования - муницип€tпьного
кварт€tл 2026 года

бюджета внутригородского
округа Хамовники в городе

РЕШИЛИ:
Принять к сведению отчет об исполнении бюджета муниципzlльного

округаХамовники в городе Москве за первый KBapTa:l2026 года

Спирина Н.В. предложила вынести данный проект для рассмотрения на
засёдании Совета депутатов муниципального округа Хамовники в городе
Москве.

Возражений не последовало.

Результаты голосования: за - единогласно.

По пункту 2 СЛУШАЛИ: Спирину Н.В. <Об утверждении Порядка оппаты
',иста по обеспечению деятельности администрации отделатруда специ€ш]

организационной работы администрации вIIутригородского муницип€tльного
образования - муницип€rльного округа Хамовники в городе Москве>>.

ВЫСТУПИЛА: Спирина Н.В. Об утверждении Порядка оплаты труда
специалиGта по обеспечению деятельности администрации отдела
организационной работы администрации внутригородского муницип€lпьного
образования- муниципztльного округа Хамовники в городе Москве

соответствии

расхОдов на

РЕШИЛИ:
В целях упорядочения оплаты труда работника, занимающего должЕостъ,

не относflltуюся к муницип€uIьным должностям муниципальной слryжбы
(должность специЕrлиста по обеспечению деятельности администрацЕи, в

с Трудовым кодексом Российской Федерации в цеJIях определениrI
оплату труда, руководствуясь частью 3 статьи 7 Закона города

Мооквы от 22 октября 2008 года Ns 50 <<О муниципа-гlьнбй службе в к)роде
Москве>> утвердить Порядок оплаты труда специ€tлиста по обеспечению
деятелъности администрации отдела организационной работы админисц]ации
муниципiлпъного округа Хамовники в городе Москве

Спирина Н.В. предложила вынести данный проект для рассмотренпя ша

заседапии Совета депутатов муниципального округа Хамовникц в городе
Москве.

Возражений не последовало.

Резулътаты голосОвания: за - единогласпо.
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По пункту 3 СЛУШАЛИ: Спирину Н.В. О проекте решения Совета дешугатов
внутригородского муницип€tльного образования - муниципЕuIьного ощруга
Хамовники в городе Москве <Об утверждении отчета об исполнении бюдкета
внутригородского муницип€tльного образования - I\dуниципального округа
Хамовники в городе Москв е за2О25 год)).

ВЫСТУПИЛА: Спирина Н.В. О проекте решениrI Совета депуIатов
внутригородского муниципЕtльного образования - муницип€lльного округа
Хамовники в городе Москве <Об утверждении отчета об исполнении бюдкета
внутригородского муниципzulьного образования - муницип€tльного округа
Хамовники в городе Москве за2025 год)

РЕШИЛИ:
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации), стжъеiа 47

Федерального закона от 20.03.2025 М 33-ФЗ кОб общих принципах организации
местного самоуцравления в единой системе публичной власти>, tryнктом 1 части
1 статьи 8 Закона.города Москвы от б ноября 2002 года Ns 56 <<Об организации
местного самоуправлениrI в городе Москве>>, статьей 31 Устава муниципЕIпъного
округа Хамовники в городе Москве, Попожением о бюджетном процессе в
муниципaпьном округе Хамовники в городе Москве

1. ftrринять за осцову проект решения Совета децчтатов
вну,тригородского муницип€lльного образования - муниципztльного округа
Хамовним в городе Москве (Об утверждении отчета об исполнении бюджета
внутригородского муниципztльного образования - муниципztльного округа
Хамовники в городе Москв е за 2025 год>

2. Определить, что граждане (жители вIIутригородского
муницип€tлъного образования - муниципzIльного округа Хамовники в городе
Москве) моryт представлять свои предложения и замечания по tryоекту

решениrI посредством следующих способов:
1) с 4 мая2026 года по 18 мая2026 года (до 1б:00):
лично в письменном виде по адресу: г. Москва, ул. Пречистенка, д.t4ll,

стр.1, администрация внутригородского муниципаJIьного образовашая
мунициш€lпьного окруГа 'Хамовники в городе МоСкве, (в рабочие дни, по
понедельникам - четвергам с 9:00 до 18:00, по IIятницам с 9:00 до t6:45,
обеденньй lrер с 12:00 до 12:45);

на адрсс элоктронной почты : info@mo-hamovniki.ru;
почтовой связъю по адресу: 119034 г.Москва, ул. Пречистенка, д.I4l|, стр.1,

администрация внутр_игородского муницип€UIьного образования
муниципального округа Хамовники в городе Москве;

на официальном сайте органов местного самоуправлениrI вIIутригородского
.муниципаJIъного образования - муниципаIIьного округа Хамовники в городе
Москве в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (wrъ,w.mо-

hamovniki.*),
2) лично в письменном виде в ходе проведения гryбличных спушаний по

проекту решениrI, а также устно во BpeMrI выступлениянаука:tанньIх сJryшаflиrlх.
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З. Назначить проведение публичных слушаний
указанного в пункте 1 настоящего решения на 18 мая
г.Москва, ул. Пречистенка, д.l4l|, стр.1, кабинет М5,

информация
ПУбЛИЧнЫх сJý/шаниях и порядке представления замечаний и предложений по
ПроеКту решения предоставляется по номеру телефона 8(499)766-9|-98 в сроки,
ДНИ й ВРеМя, Указанные в абзацах первом и втором подпункта 1 ггункта 2
настоящего решениrI.

5. Щля организации и проведения публичных слушаний по проекту
РеШеНИЯ СОЗДаТЬ рабочУю группу и утвердить ее персональныЙ сOстав
СОГЛаСНО ПРИЛОЖению Ns 2.2 Отlубликовать настоящее решение в сетевом издании
<<Московский муниципа.rrъный вестник) и р€lзместить на официальном сайте
ОРГаноВ местного самоуправлениrI внутригородского муниципяJп-ного
образования - муницип€tльного округа Хамовники в городе Moclвe в

lинформационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.mo-hamovnikiru).
6. Контроль за выполнением настоящего решения возложитъ на главу

ВНУтригородского муницип€lльного образования муниципЕlльного округа
ХамоВники в городе Москве Васильева А.А.
СпирИНа Н.В. предложила вынести данный проект для рассмотрения на
Заседании СоВета децутатов муниципального округа Хамовники в городе
Москве.

Возражений не последовало.

Результаты голосования: за - единогласно.

Председатель Бюджетно-финансовой комиссии
Совета депутатов внутригородского
муниципального образования - муниципальн
округа Хамовники в городе Москве Н.В. Спирина

СекретаРъ комиссии Е.В. Щородникова

по проекту решения,
2026 года по адресу:
с 16:00 до 16:30 по

о проекте решения,


